

## В Минске обсуждают проблемы нелегальной миграции



Поиск взаимоприемлемого механизма противодействия нелегальной миграции вынесен на повестку международной конференции, которая собралась 15 ноября в Минске экспертное сообщество, включая представителей Международного комитета Красного Креста Союзного государства и ОДКБ.

Кроме того, сообщили во внешнеполитическом ведомстве РБ, к участию к обсуждению этой актуальной темы приглашены представители регионального бюро по Европе УВКБ ООН, управления Верховного комиссара ООН по правам человека, антитеррористической структуры Шанхайской организации сотрудничества и департамента по правам человека МИД России и Беларуси.

Во время конференции, которая стартует в Национальной библиотеке, уточняет [БЕЛТА](#), основное внимание будет уделено усилиям Беларуси по борьбе с нелегальной миграцией. Речь пойдет и об основных вызовах, извлеченных

уроках, примерах наилучшей национальной практики, роли миграции в национальном развитии.

Более того, будет рассматриваться международное и региональное сотрудничество в этом направлении - основные тенденции и вызовы, пути преодоления, роль партнерства, обмен опытом стран региона.

Как еще в начале осени [предупреждал](#) президент Беларуси, попытки нелегальных мигрантов попасть в страны Европейского Союза могут для них печально закончиться, поэтому белорусские власти предупреждают об этих рисках со стороны европейцев.

Ведь от действий западных стран, граничащих с РБ, уже пострадали сотни беженцев, а десятки из них погибли. Причем больше всего погибших мигрантов, по оценке пограничников, было обнаружено на участке с Польшей - 27 человек. На границе с Латвией - 23 погибших, с Литвой - девять.